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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DA XXI CONVENÇÃO DO 

 DISTRITO MULTIPLO LD  - ANO LEONÍSTICO 2019/2020 

As 19:00-desenove horas do dia 19-desenove de junho de 2020-dois mil e vinte, 
tendo por local a sede administrativa do DMLD, situada na Avenida Monsenhor 
Frederico Tombrock nº 804, Bairro Centro, na Cidade de São Ludgero-SC, foi 
realizada a Sessão Solene de Abertura oficial da XXI-vigésima primeira Convenção do 
Distrito Múltiplo LD AL 2019/2020, da Associação Internacional de Lions Clubes, 
sendo a mesma realizada de modo Virtual, por Vídeo Conferência, através canal do 
“You Tube”, em virtude das restrições da pandemia do COVID-19. Iniciando a Sessão 
Solene o VDG Davi Vronski Paegle fez a apresentação das autoridades leonísticas 
presentes na mesa diretora dos trabalhos: CC Celito Schlickmann e sua CaL 
Bernadete Weber Schlickmann-Presidente do Conselho de Governadores, CL Júlio 
Cesar Schlickmann-Diretor da XXI Convenção, PDG Silvino Schlickmann-Diretor 
Secretário do DMLD, VDG Davi Vronski Paegle-Diretor Tesoureiro do DMLD e o CL 
Silvio Schlckmann-Presidente do Lions Clube São Ludgero. Em seguida fez a 
apresentação das seguintes Autoridades, Lideranças Leonísticas e Leoísticas do 
DMLD a saber: Governadores do AL 2019/2020, Governadores eleitos, Primeiros e 
Segundos Vices Governadores eleitos, Coordenadores, Assessores, Presidente do 
Distrito Múltiplo Leo LD, Presidente do Comitê de Honra, Homenageado da XXI 
Convenção PCC Jaldir Antonio Bunn e CaL Solange, PID Rosane T. Jahnke e PID 
Edisson Karnopp, Passados Presidentes do Conselho de Governadores, demais 
Lideranças, Companheiro(a)s Domadoras, Léos e Leãozinhos, todas conectadas via 
ON LINE. Terminada a citação protocolar das Lideranças, o Presidente do Conselho 
de Governadores, CC Celito Schlickmann, declarou abertos os trabalhos desta Sessão 
Solene de abertura da XXI Convenção do DMLD e convidou a CaL Bernadete Weber 
Schlickmann para fazer a invocação a Deus. Na sequência convidou a todos para 
acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro, seguido da saudação à 
bandeira feita pelo DG Flávio Pires Gonçalves, Governador do Distrito LD-1. Para 
exercer a função de Mestre de Cerimônia o Presidente do Conselho convidou o 
segundo VDG Davi Vronski Paegle, do Distrito LD-9 e também Diretor Tesoureiro do 
DMLD, para receber o colar que o identifica na função. O mesmo agradeceu o 
Presidente pela indicação de tão destacada função, prometendo desempenhar os 
trabalhos da melhor forma possível. Dando início a sua pauta convidou o CL Silvio 
Schlickmann, Presidente do Lions Clube São Ludgero, para sua mensagem como 
anfitrião desta Convenção. O CL Silvio saudou a mesa principal e demais Lideranças 
citadas no protocolo, dizendo estar muito honrado por estar na presidência do Lions 
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Clube São Ludgero e poder sediar esta XXI Convenção do Distrito Múltiplo LD. Disse 
ainda que gostaria de abraçar pessoalmente a todos, mais que isto era impossível, 
devido a situação que estamos atravessando. Desejou ainda uma ótima convenção 
e sucesso a todos que estavam conectados e assistindo esta Convenção de modo 
virtual. Na sequência usou da palavra o CL Júlio Cesar Schlickmann, Diretor da XXI 
Convenção do DMLD. Cumprimentou a todos e disse que o desafio de sediar uma 
Convenção já era grande antes do aparecimento da COVID-19, mas que, se tornou 
ainda maior quando tivemos que tomar a decisão de que este evento não poderia 
mais ser realizado de forma presencial. Declarou ainda que a dedicação e o trabalho 
em equipe, foi fundamental para que em menos de sessenta dias, tivéssemos que 
nos reinventar e achar os meios necessários e disponíveis para que este evento 
acontecesse da melhor forma possível. Finalizou dizendo que foi uma tarefa muito 
árdua, digna de Leões de juba grande, que não mediram esforços para que a 
Convenção acontecesse e fosse realizada. Finalmente usou da palavra o DG Ademir 
Correa Martins, Governador do Distrito LD-9, que recebe em seu Distrito esta 
Convenção. Saudou inicialmente o Presidente do Conselho CC Celito Schlickmann, 
demais membros da mesa e virtualmente todos os colegas Governadores deste 
colegiado e as demais lideranças leonísticas conectadas. Disse também que se sentia 
muito honrado em sediar este evento desejando a todos, de forma virtual, as boas-
vindas ao seu Estado Catarinense e em especial ao Distrito LD-9. Terminado os 
pronunciamentos iniciais, o MC devolveu a condução dos trabalhos ao Presidente 
do Conselho, CC Celito Schlickmann, para encaminhar e conduzir a homenagem ao 
PCC Jaldir Antônio Bunn, homenageado desta XXI Convenção do DMLD. Este de 
imediato convidou o VDG Davi Vronski Paegle para fazer a leitura do currículo do 
homenageado, contando um pouco da sua trajetória e exemplar vida familiar, 
profissional e leonística. Terminada a leitura do seu currículo, o CC Celito 
Schlickmann fez sua saudação ao homenageado com estas palavras: Estimado amigo 
e companheiro de longa jornada PCC Jaldir Antônio Bunn, acabamos de ouvir alguns 
tópicos de seu currículo. No entanto, sabemos que é muito mais do que foi 
apresentado.  Por isso queremos prestar nossa homenagem pelo que o 
companheiro e amigo representa para o nosso movimento Leonistico, em especial 
ao Distrito LD-9, ao Estado de Santa Catarina e ao Sul do Brasil. Na sequência foi 
apresentado um vídeo, contendo depoimentos de companheiros do Lions que 
conviveram e compartilharam de bons momentos durante sua jornada leonística, 
em especial os Governadores do AL 2010/2011, quando de sua passagem pela 
presidência do Conselho de Governadores. Finalizando o CC Celito disse ainda: 
Estimado PCC Jaldir e CaL Solange, vocês foram e continuam sendo a nossa 
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inspiração. Obrigado meu Líder. Vocês são merecedores desta Homenagem. Nós, 
Celito e Bernadete, participantes daquele Colegiado 2010/2011, na condição de 
Governador do Distrito LD-9 e hoje como Presidente deste Conselho de 
Governadores, junto com as demais lideranças que estão em sintonia conosco, 
queremos prestar esta homenagem, sintetizando tudo em uma só palavra, o que 
você representa para nós, “G R A T I D Ã O”. Em Nome do Lions Clube São Ludgero, 
do Distrito LD-9 e dos demais Distritos do nosso DMLD, queremos entregar, de 
maneira simbólica esta P L A C A, para que fique registrado nos anais desta 
Convenção, a nossa homenagem a este grande Líder Leonistico. A placa entregue 
contêm os seguintes dizeres: “O Distrito Múltiplo LD, em sua XXI Convenção, 
reconhece, agradece e manifesta sua homenagem, pelos relevantes serviços 
prestados ao Leonismo Catarinense, Região Sul do Brasil e a Lions Internacional e, 
em promover os propósitos de nossa Associação como Presidente do Conselho de 
Governadores do Distrito Múltiplo LD no AL 2010/2011, extensivo a sua CaL 
Solange”. Em seguida foi concedida a palavra ao homenageado para sua 
manifestação. Saudou inicialmente o Presidente do Colegiado de Governadores, CC 
Celito Schlickmann e CaL Bernadete, agradecendo a homenagem recebida. 
Cumprimentou as demais Lideranças conectadas pelos meios sociais, em especial ao 
Colegiado de Governadores do AL 2010/2011, pelas palavras de carinho 
manifestados na homenagem, dizendo ainda que, devido a sua saúde fragilizada e 
por recomendação médica, estava privado de participar das atividades Leonísticas, 
em especial do Distrito LD-9 e no DMLD. Agradeceu sensibilizado a indicação do seu 
nome para ser homenageado nesta Convenção, estendendo tal homenagem a sua 
Companheira Solange. Mencionou nominalmente todos os  Governadores de seu 
Colegiado AL 2010/2011, que sempre estiveram unidos, coesos e competentes e que 
deixou marcas e frutificou, dando destaque ao casal Presidente do atual Conselho 
de Governadores, CL Celito e CaL Bernadete, a CaL Ilse Governadora do LD-3 AL 
2018/2019 e a CaL Cacilda Governadora Eleita para o AL 2020/2021. A vocês bravos 
governadores de sempre e seus cônjuges, nossos sinceros e fraternos 
agradecimentos. Fez menção a “CRISTO” guia de tudo, mencionando o mandamento 
“Amarás a Deus sobre todas as coisas e ao próximo como a ti mesmo”, contando 
também a passagem bíblica do “Bom Samaritano”, que viu, teve compaixão e 
socorreu o necessitado. Hoje os samaritanos somos nós, queridos Leões! Nos 
tempos atuais estamos vendo a pandemia do COVID-19, tomando conta de nosso 
Planeta, com perda de milhares de seres humanos. O Lions mostrou-se atento a esta 
situação e está a praticar o seu lema: “NOS SERVIMOS”. Que sejamos solidários e 
mostremos ao mundo nosso sentido humanitário. Finalizando disse que o 



 

ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL LIONS CLUBE 
DISTRITO MÚLTIPLO LD – AL 2019/2020 

 RS / SC / PR – BRASIL 
Presidente Secretário Tesoureiro 

CC Celito Schlickmann 
CaL Bernadete 

PDG Silvino Schlickmann 
silvinosch@gmail.com 

VDG Davi Vronski Paegle 
CaL Zenaide 

 

 

 

Av. Mons. Frederico Tombrock, 804 - Centro - 88.730-000 - São Ludgero - SC  - CNPJ (MF): 03.299.036/0001-06 
  

Companheirismo, a união, a solidariedade e o amor ao próximo sejam o norte do 
nosso movimento centenário, que se mantém firme e forte, enfrentando 
adversidades, superando obstáculos, inovando, reinventando, criando soluções e 
mostrando que “Unindo talentos com Visão Solidária” e sendo “Solidários do 
Servir”, seremos mais fortes e fazemos a diferença. Ato contínuo, o Presidente do 
Conselho devolveu a condução dos trabalhos ao Mestre de Cerimônia, VDG Davi 
Vronski Paegle, para dar sequência a pauta da Sessão Solene, abrindo espaço para a 
manifestação, via ON LINE, dos candidatos aos cargos eletivos que serão eleitos 
nesta Convenção. Convidou inicialmente a PDG Ester Giraldi, candidata a segunda 
Vice Presidente do Conselho que, após saudar o CC Celito Schlickmann, demais 
membros da mesa e a todos que estavam conectados, disse de sua satisfação e 
alegria em ser candidata a Segunda Vice Presidência do Conselho. Pediu o apoio de 
todos para sua candidatura e que estava se sentindo muito feliz e motivada para 
enfrentar os desafios da caminhada rumo a presidência do DMLD. Na sequência 
usou da palavra o segundo VCC Idercildo José Thomé, candidato a 1º Vice Presidente 
do Conselho. Saudou a todos e disse de sua satisfação em estar presente, de forma 
virtual, nesta XXI Convenção, cumprimentou a Equipe que estava à frente da 
organização desta Convenção, parabenizando-os pelo excelente trabalho realizado 
e que certamente ficará marcado na história do Leonismo. Também solicitou apoio 
a sua caminhada e se colocava a disposição do futuro Presidente para colaborar no 
que for necessário. Ato contínuo usou da palavra o VCC Antônio Elton Zarth, 
candidato a Presidente do Conselho para o AL 2020/2021. Fez sua saudação 
desejando também uma ótima e proveitosa Convenção, em especial ao seu 
colegiado de Governadores Eleitos, parabenizando também o Presidente CC Celito 
Schlickmann e seu Colegiado de Governadores, pelo excelente trabalho que vem 
fazendo, em especial, neste período de pandemia do “Coronavírus”. Na sequência 
fez uso da palavra o Presidente do Distrito Múltiplo Leo LD, CLeo Tiago Junior Klein, 
dizendo também da sua alegria em poder usar da palavra na abertura de tão 
importante evento. Agradeceu o Presidente do Conselho e os atuais Govenadores 
pelo apoio ao Movimento Leoístico em seus Distritos, dizendo ainda que, apesar das 
dificuldades, está tendo um ótimo ano junto com seus liderados. Através de um 
vídeo gravado, também fez uso da palavra a Ex Diretora Internacional PID Rosane 
Teresinha Janke, deixando sua mensagem de otimismo e motivação para as novas 
Lideranças, que no próximo AL estarão à frente de nosso DMLD. Fez também 
referência ao atual Colegiado de Governadores e ao seu Presidente pelo trabalho 
realizado. O PID Edisson Karnopp, enalteceu o excelente e laborioso trabalho 
realizado pelo CC Celito Schlickmann e seu Colegiado, neste Ano Leonistico atípico e 
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diferente dos demais. Disse estar em seu sítio cumprindo o isolamento social, mas 
que estava conectado a tudo o que está acontecendo no mundo Leonístico. Desejou 
muito sucesso nesta Convenção, enviando um afetuoso abraço a todos. Terminado 
os pronunciamentos, o Mestre de Cerimônia VCC Davi disse que mais alguém 
gostaria de se manifestar. Foi quando o PDG Valtair do Amaral Madalena e a PDG 
Ilse, do DistritoLD-3, colega do Colegiado de Governadores do AL 2010/2011, entrou 
em sena e se manifestou para fazer uma homenagem surpresa, em nome daquele 
maravilhoso Colegiado, ao CC Celito Schlickmann e a CaL Bernadete, dizendo 
também da alegria em compartilhar da homenagem ao PCC Jaldir Antônio Bunn que, 
após 10-dez anos, poder ver um de seus  colegas  de colegiado estar na Presidência 
do Conselho. Parabenizou o casal CC Celito e CaL Bernadete pelo excelente trabalho, 
mostrando na tela, um quadro com a foto de todo o colegiado do AL 2010/2011, 
destacando no centro o casal CC Celito e CaL Bernadete. Terminada a pauta do 
Mestre de Cerimonia, este mais uma vez agradeceu a confiança na condução dos 
trabalhos e devolveu a palavra ao Presidente do Conselho, CC Celito Schlickmann 
para dar sequência a esta Sessão Solene. O Presidente incialmente agradeceu ao 
Colegiado de Governadores do AL 2010/2011 pela homenagem, dizendo estar 
surpreso e muito feliz em compartilhar este momento com todos. Ato contínuo fez 
sua saudação protocolar, destacando a importante participação das mais 
expressivas lideranças leonísticas do DMLD, as manifestações e o carinho de todos. 
Nada mais havendo foi dado por encerrado esta sessão solene de instalação da XXI 
Convenção do Distrito Múltiplo LD, convidando a todos para continuarem 
conectados para, na sequência dar início a Primeira Sessão Plenária da XXI 
Convenção. Para constar lavrou-se a presente Ata que estando conforme, vai 
devidamente assinada por mim Secretário e pelo CC Celito Schlickmann, Presidente 
do Conselho.   
 

PDG Silvino Schlickmann                                                    CC Celito Schlickmann 
Secretário do CG-AL 2019/2020                                        Presidente do CG do DMLD 

 

 


